

Erratum

Gazette officielle du Québec, Part 2, January 3, 2003,
Vol. 135, No. 1.

Page 32, the heading of the Order of the Minister
responsible for Wildlife and Parks dated 13 December
2002 should read: “**M.O.**, 2002-020”.

5606